
HØBJERGGAARD G R U N D E J E R F O R E N I N G  

REFERAT AF GENERALFORSAMLING   

AFHOLDT PÅ MANTZIUSGÅRDEN, BIRKERØD ONSDAG D. 16. MAJ 2018, KL. 19.30 

REFERAT 

Der var 22 fremmødte som repræsenterede 16 af de 49 parceller.  

1. Valg af dirigent  

Lars  (nr. 84) blev valgt til dirigent. Han konkluderede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år v/ Anne Dorte nr. 70 

Efter sidste års generalforsamling konstituerede bestyrelsen sig som følger:  
 

Formand  Anne Dorte Lindhoff (ADL, nr. 70) 

Næstformand Niels Lerke ( NL, nr. 63)  

Kasserer  Jørn Erik Schmidt (JES, nr. 10)  

Sekretær  Lone Kampler  ( LK, nr 20 ) 

Medlem  Hans Hjort-Hansen (HH, nr. 88)  

Suppleanter Peter Szabo ( PS, nr 38 ) og Lone Hjerrild Hansen ( LHH, nr 80 ) 
 

Formanden orienterede om årets arrangementer og gav en kort status. Hovedaktiviteterne var: 
 

 11. februar blev den årlige fastelavnsfest afholdt, hvilket som altid var hyggeligt og velbesøgt. Der 
var 29 voksne og 20 børn. Arrangementet var vellykket  med fastelavnsboller fra den nye  
"Løvebageren " på hovedgaden. Der ligger billeder på hjemmesiden. 
 

 Kommunen har varetaget div. opgaver i forbindelse med fortovsfliser, træer og asfalt og stikvej ved 
nr. 38 er blevet udbedret. Fremtidig vedligehold som medlemmerne ønsker kommunen skal/bør 
udføre skal sendes til formanden da kommunen ønsker samlede anmeldelser. 
 

 Hjemmesiden www.nobisvej.info er kommet rigtig godt op at køre og fungerer med enkle klik. Alle 
opfordres til at besøge siden der bl.a. indeholder foreningens vedtægter, regler, arrangementer,  
deklarationer og nyheder. Der er nemme genveje til kommunens hjemmeside og informationer, bl.a. 
grundejer.info som udgives af kommunen hver 3 måned. 

 

 Bestyrelsen fik tilbud om at overtage domænenavnet  nobisvej.dk af familien til nr. 14, så det købte 
vi for 300kr for de næste 5 år. Vi arbejder med at få overflyttet den "gamle" nobisvej.info og skal nok 
sende mail til jer når den er klar.  
 

 Bestyrelsen har afholdt 2 møder, det første gik primært på konstituering og planlægning af 
fastelavn, det andet med planlægning af generalforsamlingen. 
 

 "Sø-boerne" har igen i år lavet noget vedligehold af sti og områderne omkring søen, selvfølgelig med 
kommunens accept.  Vi prøver at begrænse hybenroserne  (som tilhører Skovrødgård ) så man kan 
færdes frit på stien og vi fælder og beskærer træer og buske så vi alle kan nyder vores dejlige 
område og sø. 
 

Anden info fra bestyrelsen: 
 

 Solgte huse: nr 66 

 Huse til salg: nr. 7, 12  

 Indbrud: Forsøg på indbrud i nr. 88 
 
 



 Regler for larmende adfærd/ motoriserede haveredskaber blev besluttet på generalforsamling i 
2005. Reglerne er som følger: 

  På hverdage er der ingen tidsbegrænsning. 
  Lør-søn og helligdage henstiller vi til at motoriserede haveredskaber kun benyttes  fra kl. 10-14 
 

 Det henstilles til at man samler sine hunde-efterladenskaber op og ikke smider poser i 
hybenbuskene mm. 
 

KOMMENTARER TIL FORMANDENS BERETNING 
 

 Én grundejer syntes det er problematisk med parkeringen ved børnehaven i aflevering og 
afhentnings-tiderne.  
 
Bestyrelse har igennem mange år været i dialog med politi, børnehave og kommunen vedr. samme 
emne. Børnehaven tager jævnligt emnet op med forældrene. Kommunen har ikke kunne gøre noget 
og politiet må have anmeldelser. Flere/mange anmeldelser kan evt. få kommunen til at lukke 
børnehaven. 
 

Herefter blev formandens beretning godkendt. 
 

3.    Rotter og bekæmpelse v/Hans nr 88 

Hans har drøftet rottebekæmpelse med kommunen. Hvis man observerer rotter skal man kontakte 

kommunen eller gå ind på deres hjemmeside rudersdal.dk/rotter, og anmelde det. 

Problemer med rotter er et stigende problem, bl.a. pga de milde vintre. Ca. halvdelen af de fremmødte 
grundejere  havde oplevet rotter på parcellen. 
 
 

4.    Info vedrørende nabohjælp v/ Lone nr. 20 

 Lone fortalte kort om nabohjælp og opfordrede til, at man tilmelder sig. Det er gratis og uforpligtende. 
 

5.    Forelæggelse af regnskab til godkendelse v/ Jørn Erik nr. 10 

Kassereren (JES) fremlagde det reviderede regnskab for perioden 1. april 2017 - 31. marts 2018.  Der er 

ingen  restancer. 
 

Regnskabet blev godkendt  og kontingentet blev vedtaget til 200 kr årligt. 

 

6.    Forslag fra bestyrelsen 

Bestyrelsen foreslog at kontingentet fortsætter uændret. (200 kroner årligt pr husstand) 

Forslaget blev godkendt. 
  

7.     Forslag fra medlemmer 

Der var ingen forslag. 

 

8.    Valg af medlemmer til bestyrelsen 



Følgende bestyrelsesmedlemmer var på valg; Jørn Erik og Anne Dorte. Begge blev genvalgt. 
 

9.    Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Peter Szabo nr. 38 og Lone Hjerrild Hansen nr. 80 stillede igen op og blev valgt. 

 

10.   Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 

Både Hans Vesterby (nr. 8) og Torben Haurum (nr. 70) blev genvalgt som henholdsvis revisor og 

revisorsuppleant. 
 

11.   Eventuelt.  Det blev foreslået at der skal være en voksentønde til fastelavn. 

 

Herefter sluttede den ordinære generalforsamling.  

EFTER GENERALFORSAMLINGEN FORTALTE RUDERSDAL VIN OM DERES VINE OG DER 

VAR SELVFØLGELIG SMAGSPRØVER OG SALG. 

 

 

 

 


